

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Marek Efenberk

Název diplomové práce: Finanční management penzijních fondů v České republice

Cíl práce: Zhodnocení současného stavu managementu PF a návrhy na zlepšení

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Arnošt Böhm, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce			x	
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			x	
Hloubka provedené analýzy				x
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			x	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady			x	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce				x
Formulování vlastních názorů diplomantem			x	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)			x	
Stylistická úroveň práce				x
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			x	

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- V práci student několikrát užívá typologie pilířového uspořádání důchodového systému. Existuje velké množství těchto typologií a mnohé vlastně představují i systémová doporučení pro národní státy. Mohl by student na příkladu některé typologie, která v práci není zmíněna (některé z nadnárodních institucí), doporučit, jak by navrhoval změnit současný systém v ČR a roli penzijních fondů v něm?**
- V České republice fungují penzijní fondy na občanském principu. Jak by diplomant zhodnotil variantu implementace fondů na zaměstnaneckého principu do české důchodové soustavy?**
- V souvislosti s finančním managementem PF musí být zmíněno i Aaronovo pravidlo. Jak vypadá jeho aplikace na český systém v posledních letech?**

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: dobře

Datum: 1. 6. 2016



Podpis vedoucího diplomové práce



Předložená práce se zabývá problematikou penzijních fondů a dalších příbuzných institucí, které působí na finančním trhu. Diplomant se na problematiku dívá především z pohledu účastníků (klientů) penzijních schémat. V práci zmiňuje všechny tři pilíře tohoto systému, ale hlavní analýza je věnována pilíři třetímu.

Od ústředního tématu práce bylo velmi často odbočeno ke snaze o komplexní řešení problematiky penzijního systému. Tato snaha ovšem zůstává velmi povrchní a značné pasáže jsou pouhou kompilací cizích názorů či deskripcí existujících problémů. Předložené závěry jsou pak fakticky téměř izolované od předchozího textu. Diplomant se vůbec nevěnoval některým zásadním teoretickým přístupům k dané problematice (např. není zmíněno Aaronovo pravidlo).

Práce se bohužel příliš často odchyluje od formálních norem pro zpracování závěrečných prací. Velké množství stylistických nedostatků také zhoršuje celkový dojem.

Pozitivně lze hodnotit propojení zkoumané problematiky s dosavadními pracovními zkušenostmi diplomanta. Bylo také využito poměrně aktuální odborné literatury a empirických dat i ze zahraničí.